

На каждого милиционера в Иркутске приходится на 68% преступлений больше, чем среднем по России

Уровень преступности в Иркутске выше на 13,8%, чем в других городах Иркутской области.

Как сообщил на заседании комитета по законодательству о гостроительстве и местном самоуправлении Законодательного Собрания начальник УВД по Иркутску Олег Парфенов, несмотря на то, что раскрываемость преступлений за первые месяцы 2011 года увеличилась на 32% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, криминальная ситуация в городе не улучшается. В последние несколько месяцев был сокращен 451 сотрудник милиции: на 59% был сокращен отдел, занимающийся раскрытием карманных краж, ликвидирована кинологическая служба, был уволен 31 дознаватель из 111, работающих в Иркутске, 56 сотрудников ДПС. Всего личный состав был сокращен более чем на 14%. Нагрузка на каждого сотрудника УВД оказалась на 68% больше, чем в среднем по России.

Как заметил Олег Парфенов, судя по статистике, количество преступлений сократилось на 13,3%, особенно стало меньше краж и грабежей. За несколько месяцев 2011 года было поймано 115 преступников, объявленных в розыск, 226 человек еще скрываются. Почти на 25% сократилось число преступлений на бытовой почве, а вот количество уличных преступлений, наоборот, выросло – в этот году было зарегистрировано их 1353 факта (год назад – 400). Довольно сложной остается обстановка с оборотом наркотиков в Иркутске. В прошлом году было зарегистрировано 210 фактов незаконного сбыта наркотиков, изъято 33,9 килограммов, а за первые несколько месяцев прошлого года только 19 килограмм. Как отметил Олег Парфенов, улучшить ситуацию в городе можно только совместными усилиями милиционеров, населения, местной администрации.

Автор: Артур Скальский © Байкал-Инфо КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 2402 15.04.2011, 09:03

URL: <https://babr24.com/?ADE=92997> Bytes: 1637 / 1637 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)